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Шановні учасники конференції та гості! 

Від імені колективу Національної академії внутрішніх справ 

щиро вітаю вас на ювілейній – десятій Міжнародній науково-

практичній конференції «Реалізація державної антикорупційної 

політики в міжнародному вимірі».  

Для нас це велика честь і водночас відповідальність – 

долучатися до реалізації заходів, передбачених Антикорупційною 

програмою МВС України на 2023 – 2025 роки, та забезпечувати 

проведення такого важливого заходу. Корупція є і завжди буде 

загрозою, яка шкодить інтересам суспільства і держави. Вона знижує 

нашу обороноздатність, нищить моральний дух суспільства, шкодить 

залученню іноземних інвесторів для відбудови. Тому запобігання 

корупції і боротьба із нею завжди актуальні.  

Сьогоднішній захід об’єднав майже пів тисячі учасників. Ми 

вітаємо представників профільних комітетів Верховної Ради України, 

Офісу Президента України та Секретаріату Кабінету Міністрів 

України, Національного агентства з питань запобігання корупції, 

Національного антикорупційного бюро України, Бюро економічної 

безпеки, Державного бюро розслідувань, органів та підрозділів МВС, 

Національної поліції, інших інституцій. Вітаємо представників 

Вищого антикорупційного суду та інших судових органів.  

Окремо хочу подякувати представникам Консультативної місії 

Європейського Союзу, Представництву НАТО в Україні, іншим 

міжнародним антикорупційним організаціям, які стало підтримують 

реалізацію заходів з розбудови доброчесності правоохоронних органів. 

Публічне обговорення питань запобігання корупції та боротьби 

із нею ‒ це передумова запровадження в законодавстві, практиці та 

освітньому процесі новацій, ухвалення ефективних рішень на 

перспективу. 

Національна академія внутрішніх справ залишається провідним 

відомчим закладом вищої освіти, який відповідно до європейських 

стандартів і міжнародної практики удосконалює системи підготовки та 

підвищення кваліфікації не лише правоохоронців, а й державних 

службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, які 

уповноважені виявляти корупцію та запобігати їй.  
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Академія завжди готова взяти на себе організацію ефективного 

навчання та обміну досвідом. Сподіваємося, що два дні інтенсивної 

роботи дозволять вам ознайомитися з актуальним станом 

антикорупційного законодавства, обговорити його практичні аспекти, 

обмінятися досвідом і власними напрацюваннями у сфері 

профілактики корупції. Результати конференції допоможуть спільними 

зусиллями боротися за державу без корупції і зловживань. Вони 

стануть внеском у формулювання та запровадження 

найперспективніших ідей. Тому її учасникам бажаю цікавих дискусій і 

конструктивного діалогу.  

Дякую за увагу! Слава Україні! 
 


